



Menu La Buca

https://it.menulist.menu Via Carrera, 15, Belluno I-32100, Italia, BELLUNO, Italy (+39)437940191,(+39)0437940191 - https://instagram.com/labuca_belluno? utm_medium=copy_link









Su questo Webpage troverai il completo menu di La Buca da <u>BELLUNO</u>. Attualmente ci sono **16** portate e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Buca: tecnica disguidi a parte la pala pugliese, per la quale abbiamo veramente aspettato troppo, ambiente unico e servizio essenziale eccellente ma soprattutto un prezzo di qualità di valore di eccezione. .consiglio frittura di pesce (freschissimo) .4 stelle solo per l'inconveniente Consiglio vivamente di andare! <u>leggere di più</u>. Il La Buca originario di BELLUNO offre varie <u>deliziose pietanze di frutti di mare menù</u>, Non dovresti perdere l'occasione di provare la <u>pizza</u> gustosa, che viene cotta fresca secondo metodi originali. Inoltre, ti aspetta la originale **cucina italiana** incluso gustosi classici come <u>pizza</u> e pasta.

Menu La Buca



Pasta

NAPOLETANA

Dolci Süße

TIRAMISÙ

Piatti principali

LASAGNA

Sushi Or Sashimi

POLPO

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

PATATE

PASTA MOZZARELLA FRUTTI DI MARE

Antipasti



RISOTTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PESCARE

APERITIVO

INSALATA

Menu La Buca



La Buca

Via Carrera, 15, Belluno I-32100, Italia, BELLUNO, Italy Orari di apertura: Sabato 06:00-22:30 Domenica 06:00-22:30 Martedì 06:00-22:30 Mercoledì 06:00-22:30 Giovedì 06:00-22:30 Venerdì 06:00-22:30

